
1η ΜΑΗ 2023: Οι ανάγκες των πολλών, πάνω από τα κέρδη των λίγων
Οι εργαζόμενοι\ες του ΕΦΚΑ καταγγέλλουμε τις χυδαιότητες του Κ. Χατζηδάκη

Η 1η Μάη δεν είναι γιορτή των λουλουδιών και δεν είναι μια απλή αργία. Είναι μέρα των εργαζομένων
όλου  του  κόσμου,  που  βγαίνουν  στους  δρόμους  για  να  διεκδικήσουν  τα  δικαιώματά  τους  και  να
τιμήσουν τους νεκρούς που είχαν και έχουν οι αγώνες της εργατικής τάξης. Η εργατική τάξη συνεχίζει
να βρίσκεται αντιμέτωπη με τη φτώχεια, την ανεργία, τις κρίσεις, τον ρατσισμό, την εξαθλίωση, τους
ιμπεριαλιστικούς  πολέμους.  Κάθε  Εργατική  Πρωτομαγιά  (και  όχι  μόνο)  θα  βγαίνουμε  στο  δρόμο,
διεκδικώντας καλύτερη ζωή, κοινωνική δικαιοσύνη και να σταματήσει η εκμετάλλευση ανθρώπου από
άνθρωπο.

Η Νέα Δημοκρατία έχει βαλθεί να επιβεβαιώσει τις φήμες σαν η χειρότερη κυβέρνηση από τη
Μεταπολίτευση με το αντεργατικό κρεσέντο στο οποίο έχει επιδοθεί. Κάθε κυβερνητική ενέργεια
της έχει στόχο την υποβάθμιση των εργασιακών δικαιωμάτων μας και τη λαφυραγώγηση του Δημόσιου
Τομέα και της δημόσιας περιουσίας με την εκχώρηση τους στο ιδιωτικό κεφάλαιο.
Την ίδια στιγμή η ρουσφετολογία έχει φτάσει στο υψηλότερο επίπεδο τα τελευταία πενήντα χρόνια.
Στον ΕΦΚΑ οι γενικοί διευθυντές επιλέχθηκαν οι περισσότεροι με βάση την κομματική ταυτότητα και
την προώθηση από τις συνεντεύξεις (40% μοριοδότηση), εκλεγμένοι συνδικαλιστές και υποψήφιοι της
ΔΑΚΕ αναλαμβάνουν διαρκώς θέσεις ευθύνης, διαλύουν τμήματα συντάξεων και μετακινούν άτομα
από τις συντάξεις, χωρίς κανένα λόγο ή αντικατάσταση, παρά μονάχα ίσως για το καπρίτσιο κάποιας
Γενικού…
Με όλα αυτά που γίνονται στη χώρα μας αλλά και στον ΕΦΚΑ ταιριάζει γάντι η έκφραση, ότι
αυτοί “θα φάνε και τα πόμολα”!  

Ο υπουργός Χατζηδάκης χτυπάει κόκκινο με τις χυδαιότητες του απέναντι στο προσωπικό του
ΕΦΚΑ. Έφτασε στο σημείο να εργαλειοποιεί και το παιδί του, για να στοχοποιήσει για άλλη μια φορά
τους\τις  εργαζόμενους\ες  για  δικές  του  ευθύνες  απέναντι  στη  διάλυση  της  Δημόσιας  Κοινωνικής
Ασφάλισης. Πραγματοποίησε κι αυτός προεκλογική φιέστα, όπου παρουσίασε για άλλη μια φορά ένα
σωρό ψέμματα για αυτά που υποτίθεται ότι έκανε στη θητεία του και έδωσε και άλλες τόσες υποσχέσεις
για αυτά που θα κάνει στο μέλλον, με κυριότερο από αυτά τους ιδιώτες στις θέσεις των διευθυντών.   
Από κοντά στα ψέμματα ακολουθεί και ο πρώην “εκπρόσωπος τύου” του ΕΦΚΑ Ομ. Τσάπαλος, που
διαδίδει στα ΜΜΕ ότι για τα λάθη στις συντάξεις ευθύνονται οι υπάλληλοι που πατάνε λάθος κουμπιά!
Αγνοώντας  προφανώς  τις  συνεχείς  προειδοποιήσεις  των  εργαζομένων,  ότι  με  τις  μηχανογραφικές
εφαρμογές που στήνει ο “πάροχος” με τις οδηγίες των “εκλεκτών” Γενικών, τα λάθη θα γίνουν κανόνας.

Η εργατική τάξη όμως αντιστάθηκε απέναντι σε αυτές τις πολιτικές και συνεχίζει να αντιστέκεται με
πολλούς μικρούς και μεγάλους αγώνες, κλαδικούς, αλλά και γενικές απεργίες.  Η σπίθα που σιγόκαιγε
όλο το προηγούμενο διάστημα, ξέσπασε με το πολύνεκρο έγκλημα στα Τέμπη. Οι απεργίες στις 7, 8 &
16 Μάρτη δείχνουν το αγωνιστικό φρόνημα του κόσμου της εργασίας. 
Οι  Γάλλοι  εργαζόμενοι  αυτή  την  περίοδο  με  δώδεκα  μαζικές  και  μαχητικές  γενικές  απεργίες  και
πολύπλευρες δράσεις,  δείχνουν τις  δυνατότητες,  τις  αντοχές της εργατικής τάξης και το δρόμο που
πρέπει να ακολουθήσουν οι λαοί της Ευρώπης.
Χρειάζονται οι αγώνες μας να συνεχιστούν και πριν και μετά τις εκλογές απέναντι σε οποιαδήποτε
κυβέρνηση αναλάβει τη διακυβέρνηση. Μόνο σε ένα ισχυρό εργατικό κίνημα μπορούμε να βασιστούμε
για την διαφύλαξη και επέκταση των δικαιωμάτων μας.

Όλες & όλοι στα απεργιακά συλλαλητήρια & τις διαδηλώσεις
Δεν είναι αργία, είναι απεργία
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